
PROMOZIONI 
CONSEGNA A DOMICILIO

Con una spesa di

30 €,  in omaggio

una bottiglia di

audace sangiovese

Valide dal 23 Novembre al 12 Dicembre

Valide dal 23 Novembre al 12 Dicembre

 

 

345 3405928

drinkservice@imolabevande.it

Con una spesa di 60 €, 

in omaggio una

bottiglia di amaro

ramazzotti il premio o 

di spumante cinzano

pinot chardonnay

ordine minimo 30 €

puoi pagare anche con satispay!

Con una spesa di 100 €, 

in omaggio una bottiglia di martini

gold edizione limitata dolce e gabbana



GUIZZA

NATURALE

PLASTICA 1,5 LT

PACCO DA 6 BOTTIGLIE

ACQUA LEVISSIMA

NATURALE/FRIZZANTE

PLASTICA 1,5 LT

PACCO DA 6 BOTTIGLIE

ACQUA LEVISSIMA 

NATURALE / FRIZZANTE

VETRO A RENDERE LT. 1

CASSA DA 12 BOTTIGLIE

OGNI 5 casse  in 

omaggio 12 bottiglie 

acqua levissima pro active 

con POTASSIO AL RIBES cl.60

acqua

2,30 €

3,30 €

7,00 €

ACQUA SAN BENEDETTO

NATURALE / FRIZZANTE

VETRO A RENDERE LT. 1

CASSA DA 12 BOTTIGLIE

5,00 €

OGNI 5 casse  in 

omaggio 6 bottiglie 

SAN BENEDETTO 

SANGUINELLA 

1,5 LT



COCA COLA CL. 45  

PACCO DA 24 BOTTIGLIE

OGNI PACCO ACQUISTATO, 

IN REGALO 1 PIATTO PIZZA 

COCA COLA

OGNI PACCO

ACQUISTATO, 

IN REGALO

 6 BICCHIERI 

KINLEY

SUCCO YOGA PESCA / PERA / ACE LT. 1

PACCO DA 6 BOTTIGLIE

19,90 €

bibite

COCA COLA ZERO / FANTA / 

SPRITE CL. 45 

PACCO DA 12 BOTTIGLIE

9,90 €

ACQUISTA 2 PACCHI MISTI, 

IN REGALO 1 BORRACCIA

KINLEY LIMONE / TONICA 1 LT

PACCO DA 6 BOTTIGLIE 

7,50 €

11,90 €

OGNI PACCO ACQUISTATO, 

IN REGALO

6 BICCHIERI YOGA



ICHNUSA NON FILTRATA CL. 50

CARTONE DA 15 BOTTIGLIE

OGNI CARTONE

ACQUISTATO, 

IN REGALO 

6 BICCHIERI

ICHNUSA

MORETTI CL. 66

CARTONE DA 15 

BOTTIGLIE

MESSINA CRISTALLI DI SALE CL. 33

CARTONE DA 24 BOTTIGLIE

OGNI CARTONE

ACQUISTATO, 

IN REGALO 

6 BICCHIERI

MESSINA

OGNI CARTONE

ACQUISTATO, 

IN REGALO 

1 GEL DISINFETTANTE

DISINFEKTO 500 ML

birra

23,50 €

PERONI CL. 66

CARTONE DA 15 

BOTTIGLIE

16,50 € 16,50 €

27,90 €

FORST NATALE CL. 33

CARTONE DA 

24 BOTTIGLIE

40,00 €



vini

PODERE VECCIANO

PIANDELLEMARNE

FAMOSO

CL. 75

SCOLARIS

SAUVIGNON

DOC CL. 75

8,50 €

6,90 €

BORGO DI

COLLOREDO

MALVASIA IGT

CL. 75

5,50 €

CASTEL SALLEGG

GEWURZTRAMINER

ALTO ADIGE 

DOC CL. 75

9,90 €

NALS MARGREID

VIGNETI DELLE

DOLOMITI 

BIANCO IGT

(CHARDONNAY 

E SAUVIGNON)

CL. 75

7,10 €

MARIA GALASSI CA'

STORTA SANGIOVESE

SUPERIORE 

DOC CL. 75

6,90 €

5,90 €

CANTINA OFFIDA

LACRIMA DI

MORRO D'ALBA 

DOC CL. 75

NALS MARGREID

PINOT NERO DOC

ALTO ADIGE

CL. 75

8,90 €

SCOLARIS

SCHIOPPETTINO 

IGT CL. 75

8,30 €

ACQUISTA 6 BOTTIGLIE A SCELTA

TRA QUESTI VINI, 

IN REGALO UN LEVATAPPI VINO



vini

MONTELLIANA

SPUMANTE

MONT BLANC CUVEE'

EXTRA DRY CL. 75

4,50 €

PERLAGE SGAJO 

 PROSECCO TREVISO

DOC EXTRA DRY 

CL. 75

6,90 €

BACIO DELLA LUNA

PROSECCO TREVISO

BRUT DOC CL.75

7,30 €

BACIO DELLA LUNA

PROSECCO 

TREVISO EXTRA 

DRY DOC CL.75

7,30 €

GEMIN PROSECCO 

VALDOBBIADENE

SUP. EXTRA DRY

DOCG  CL.75

8,90 €

PERLAGE CANAH

PROSECCO

VALDOBBIADENE

SUP. BRUT DOCG 

 CL.75

9,90 €

9,30 €

BORTOLOMIOL IUS

NATURAE PROSECCO

VALDOBBIADENE

SUP.  BRUT DOCG 

 CL.75

LA VALLE PRIMUM

FRANCIACORTA

BRUT DOCG CL.75

15,90 €

ACQUISTA 30 € TRA QUESTE

BOLLICINE, 

IN REGALO UNO STOPPER VINO



vini

AUDACE 

SANGIOVESE

CL. 70

CARTONE

DA 6 BOTTIGLIE

 

COLLE NIEVO 

BIANCO FRIZZANTE 

CL. 70 

CARTONE DA

 6 BOTTIGLIE

GIN CITADELLE CL.70

+ 

12 TONICHE BITTER SALFA CL. 20

CON UN ACQUISTO DI  100 € DI

ARTICOLI DEL CATALOGO DI NATALE, 

IN REGALO UNA BOTTIGLIA DI

PROSECCO BORTOLOMIOL 

IUS NATURAE

 

COLLE NIEVO

TREBBIANO RUBICONE

DOC ROMAGNA

CL. 70 

CARTONE DA

 6 BOTTIGLIE

 

COLLE NIEVO 

PIGNOLETTO FRIZZANTE

CL. 70 

CARTONE DA

 6 BOTTIGLIE

IN REGALO 6 BICCHIERI

DA COCKTAIL 

16,50 € 17,70 €

liquori

19,80 €

17,70 €

45,90 €



REGALI 

DI 

NATALE

TU  SCEGLI  IL  REGALO

 E  NOI  LO  CONSEGNIAMO !



VI PRESENTIAMO ALCUNE IDEE PER 

I VOSTRI REGALI DI NATALE

ROMAGNA WINE COMBO

STICK DA 2 BOTTIGLIE CON: 

1  BT TENUTA CASALI FAMOSO

 RUBICONE IGT CL.75

1  BT PODERE LA COLLINA 'SANGIOVITA'  

SANGIOVESE RAVENNA IGT 2013 CL.75

TOSCANA WINE COMBO

STICK DA 2 BOTTIGLIE CON: 

1  BT FATTORIA SAN FELO 'LE STOPPIE '  

VERMENTINO MAREMMA TOSCANA DOC CL.  75

1  BT GUIDI  1929 CHIANTI CLASSICO DOCG CL. 75

MADAME & MONSIEUR

WINE COMBO

STICK DA 2 BOTTIGLIE CON: 

1  BT PRIME ALTURE 'MADAME'

CHARDONNAY PAVIA IGP CL.  75

1  BT PRIME ALTURE 'MONSIER'

PINOT NERO PAVIA IGP CL.  75

 € 23,90 

 € 20,60 

 € 38,60 



STICK DA 3 BOTTIGLIE CON: 

1  BT ENDRIZZI  TRENTO BRUT METODO

CLASSICO DOC CL.  75

1  BT CONTADI CASTALDI FRANCIACORTA

SATEN DOCG CL. 75

1  BT BACIO DELLA LUNA PROSECCO

VALDOBBIADENE SUPERIORE BRUT NATURAE 

 DOCG CL.  75

VUOI COMPORRE LA TUA COMBO COME PREFERISCI?

CHIAMACI O SCRIVICI  PER UNA CONSULENZA PERSONALIZZATA

BOLLICINE WINE COMBO

TRENTINO WINE COMBO

STICK DA 3 BOTTIGLIE CON: 

1  BT NALS MARGREID 'FELS'  KERNER 

ALTO ADIGE DOC CL.  75

1  BT CASTEL SALLEGG PINOT NERO 

DOC CL.  75

1  BT MASO MIRI '  TRENTO BRUT DOC CL.  75

 € 48,70 

STICK DA 3 BOTTIGLIE CON: 

1  BT FATTORI 'COL DE BASTIA'

VALPOLICELLA DOC CL.  75

1  BT OTTELLA LUGANA DOC

CL.75

1  BT GEMIN PROSECCO

VALDOBBIADENE EXTRA DRY

DOCG CL.75

VENETO WINE COMBO

 € 32,80 

 € 50,00 



RICCAFANA FRANCIACORTA SATEN 

DOCG CL. 75 +  SCATOLA LEGNO

BELLAVISTA 'GRANDE CUVEE'  ALMA'

FRANCIACORTA BRUT DOCG CL. 75

LA VALLE 'PRIMUM' FRANCIACORTA

 BRUT DOCG CL.  75 +  SCATOLA LEGNO

BOLLINGER CHAMPAGNE SPECIAL 

CUVEE'  BRUT CL.  75

MOET & CHANDON ' IMPERIAL'

CHAMPAGNE BRUT CL.  75

DANIEL DUMONT CHAMPAGNE GRANDE 

RESERVE BRUT CL.75 +  SCATOLA LEGNO

FERRARI 'PERLE '  NERO'  TRENTO 

RISERVA DOC EXTRA BRUT CL.  75

FERRARI 'PERLE ' '  TRENTO DOC CL.  75

 +  SCATOLA LEGNO

 € 30,70 

 € 23,20 

 € 22,20 

 € 22,20 

 € 60,10 

 € 43,50 

 € 70,90 

 € 47,30 



PERLAGE 'QUORUM' PROSECCO 

VALDOBBIADENE EXTRA DRY 

DOCG MAGNUM 1 ,5 LT

RIPA DELLA VOLTA AMARONE

DELLA VALPOLICELLA DOCG

MAGNUM LT 1 ,5 +  SCATOLA 

LEGNO

DANIEL DUMONT CHAMPAGNE GRANDE RESERVE BRUT

MAGNUM LT 1 ,5 +  SCATOLA LEGNO

PRIME ALTURE 'MONSIEUR'  PINOT NERO PAVIA

IGP MAGNUM LT 1 ,5

BIRRA FORST NATALE CHRISTMAS 

BREW LIMITED EDITION LT.  2

BIRRA FORST NATALE CL.  33 

CONFEZIONE DA 6 BOTTIGLIE

 € 10,00

€ 35,00

 € 24,00 

 € 89,50 

 € 84,90 

 € 39,50 



PANETTONE ALLA BIRRA

 'VIOLA '  KG .  1

 VIOLA BEER COMBO

STICK DA 3 BOTTIGLIE CON: 

1  BT LA VIOLA BIONDA LAGER CL.  75

1  BT LA VIOLA ROSSA CL.  75

1  BT LA VIOLA BLANCHE CL.  75

MONCHSHOF BEER COMBO

CESTELLO IN LEGNO CON 8 BIRRE CL.  50:

2 BT MONCHSHOF ORIGINALS PILS CL.  50

2 BT MONCHSHOF BOCK ROSSA CL.  50

2 BT KAPUZINER WEISS CL.  50 

2 BT MONCHSHOF MARZEN CL.  50

DUCATO BEER COMBO

CESTELLO IN JUTA CON 6 BIRRE ARTIGIANALI CL.  33

2 BT DUCATO VIAEMILIA PILS CL.  33

1  BT DUCATO FREERIDE IPA CL.  33

1  BT DUCATO WHITE RIOT BLANCHE CL.  33

1  BT DUCATO AFO ROSSA CL.  33

1  BT DUCATO MACHETE DOUBLE IPA CL.  33

€ 22,00

€ 27,70

€ 24,80

€ 23,55



SCATOLA BIRRA VIOLA CON:

1  PANETTONE ALLA BIRRA VIOA KG. 1

1  BIRRA VIOLA LAGER CL.  75

1  BIRRA VIOLA ROSSA CL.  75

VIOLA BOX

GIASS TONIC BOX

SCATOLA IN LEGNO CON:

1  GIN GIASS CL.  70

3 TONICHE CORTESE CL 20

2 BICCHIERI  RCR 

NORDES TONIC BOX

SCATOLA IN LEGNO CON:

1  GIN NORDES CL.  70

4 TONICHE BITTER SALFA CL 20

2 BICCHIERI  RCR 

€ 45,30

€ 52,65

€ 47,60



SCATOLA IN LEGNO:

1  GIN PRIMO CL.  70

4 TONICHE BITTER SALFA CL.  20 

2 BICCHIERI  RCR

GIN PRIMO TONIC BOX

LANTERNA GIN MARE

CL .  70

RUM ZACAPA CENTENARIO 23 ANNI CL.70

RUM ZACAPA EDICION

NEGRA CL.70

RUM EL DORADO DEMERARA

12 ANNI CL.70

€ 54,60

€ 54,00

€ 39,00

€ 56,50

€ 79,00



SCATOLA IN LEGNO:

1  RUM LEGENDARIO ELIXIR DE CUBA CL.  70

CON VASSOIO IN LEGNO E 6 BICCHIERI  DI

VETRO DA CHUPITO 

IL CHUPITO E '  SERVITO BOX

€ 38,00

PLAY TIME BOX

SCATOLA IN LEGNO:

1  RUM LEGENDARIO ELIXIR DE CUBA CL.  70

+ 2 BICCHIERI  DA CHUPITO 

+ GIOCO DOMINO

€ 45,60

PROFESSIONAL MIX BOX

CONFEZIONE:

1  BOTTIGLIA DI  RUM LEGENDARIO AÑEJO

BLANCO CL.70 + 2 BICCHIERI  COCKTAIL +  

1  PINZA GHIACCIO +

1  MISURINO IN ACCIAIO +  1  PESTELLO IN

ACCIAIO + 1  TOVAGLIETTA IN SPUGNA

€ 45,60

CANCHANCHARA BOX

SCATOLA IN LEGNO:

1  BOTTIGLIA DI  AGUARDIENTE CL.70,  +  

1  BOTTIGLIA DI  ROCKFRUIT LIME JUICE

CL.75 +  1  CONFEZIONE DI  MIELE BIOLOGICO

GR.100 + 2 TAZZE ARTIGIANALI IN

TERRACOTTA

€ 66,80



WHISKY LAGAVULIN 16 ANNI CL.70

WHISKY GLEN GRANT 170 TH

ANNIVERSARY CL.70

RUM ZACAPA XO 25 ANNI CENTENARIO SOLERA GRAN RESERVA ESPECIAL CL.70

RUM SANTA TERESA 1796 CL.  70

RUM BARCELO'  IMPERIAL CL.  70

WHISKY ABERLOUR 16 ANNI CL.70

WHISKY ABERLOUR 18 ANNI CL.70

WHISKY TALISKER STORM CL. 70

WHISKY NIKKA FROM THE BARREL CL.  50

WHISKY OBAN SINGLE MALT 14 ANNI 16 CL.70

WHISKY JOHNNIE WALKER BLUE LABEL LT.1  

€ 48,10

€ 36,50

€ 48,40

€ 67,20

€ 42,30

€ 55,40

€ 69,50

€ 145,20

€ 188,00

€ 118,00

€ 49,80



GRAPPA MARZADRO LE 18 LUNE MAGNUM

LT 1 ,5 +  SCATOLA LEGNO

GRAPPA MARZADRO LE GIARE AMARONE

CL .  70  COFANETTO IN PELLE

GRAPPA MARZADRO LE GIARE AMARONE

CL .  70  CONFEZIONE CON 4  BICCHIERI

GRAPPA MARZADRO LE 18 LUNE RISERVA BOTTE PORTO CL.70

GRAPPA MARZADRO LE GIARE ORIGINE

CL.

LIQUORE LOLLI ZABAGLIONE/  CIOCCOLATO/  PISTACCHIO CL .  70

 € 18,00 

SAMBUCA LOLLI CL .70

SCATOLA LEGNO

 € 4,00 

€ 60,00 € 70,00

€ 50,20

€ 76,50

€ 50,60

 € 20,00 



CHRISTMAS COMBO 3

SCATOLA CON PANETTONE MUZZI

CLASSICO KG.1  +  1  BOTTIGLIA ZUFFA

'ELISA'  ALBANA PASSITO ROMAGNA

CL.50

CHRISTMAS COMBO 1

CHRISTMAS COMBO 2

SCATOLA CON PANETTONE MUZZI

PISTACCHIO VERDE DI  BRONTE DOP

KG.1  +  1  BOTTIGLIA BACIO DELLA LUNA

PROSECCO TREVISO DOC EXTRA DRY

CL. 75

PANETTONE MUZZI

CLASSICO KG .1

PANETTONE MUZZI

PISTACCHIO VERDE DI

BRONTE DOP KG .1

PANDORO MUZZI CON GOCCE

DI CIOCCOLATO KG .1

SCATOLA CON PANDORO MUZZI CON

GOCCE DI  CIOCCOLATO + 1  BOTTIGLIA DI

DOGLIOTTI  SPUMANTE ASTI DOCG

METODO MARTINOTTI CL.75

CHRISTMAS COMBO 4

SCATOLA CON PANETTONE MUZZI TRIPLO

CIOCCOLATO 500 GR. +  1  BOTTIGLIA

BACIO DELLA LUNA PROSECCO TREVISO

DOC EXTRA DRY CL.  75

PANETTONE MUZZI TRIPLO 

CIOCCOLATO GR .  500

 € 38,90 

 € 33,20 

 € 20,00 

 € 22,00 

 € 25,20 

 € 34,10 

 € 21,00  € 14,00 



CHRISTMAS COMBO 7

ALCUNI PRODOTTI SONO SU PRENOTAZIONE ,

CONTATTACI PER UNA CONSULENZA

PERSONALIZZATA ,  

TI AIUTEREMO NOI A TROVARE IL REGALO

PERFETTO !

INFO@ENOTECA1300.IT

CELLULARE/WHATSAPP +39  3453405928

SCATOLA CON PANETTONE MUZZI PERE E

CIOCCOLATO KG.1  +  1  BOTTIGLIA RUM

ZACAPA 23 ANNI CL.  70

CHRISTMAS COMBO 5

CHRISTMAS COMBO 6

SCATOLA CON PANETTONE LA TORINESE

PERE E CIOCCOLATO GR. 500 + 1

BOTTIGLIA GEMIN PROSECCO TREVISO

DOC EXTRA DRY MILLESIMATO CL.  75

SCATOLA CON PANETTONE LA TORINESE

PERE E CIOCCOLATO GR. 500 + 1

BOTTIGLIA GEMIN PROSECCO TREVISO

DOC EXTRA DRY MILLESIMATO CL.  75

 € 21,80 

 € 22,80 

PANETTONE MUZZI PERE E 

CIOCCOLATO KG .1

 € 21,00 

PANETTONE LA TORINESE

CLASSICO GR .  500

 € 10,00 

PANETTONE LA TORINESE

PERE E CIOCCOLATO GR .  500

 € 11,00 

I  PREZZI DEL CATALOGO INCLUDONO IL SERVIZIO

DELLA CONSEGNA A DOMICILIO ,  

ORDINE MINIMO 30  EURO

 € 81,00 


